
REQUERIMENTO nº            de  2024.
(do Sr. Deputado Zé Trovão)

Requer  informações  ao  Excelentíssimo
Senhor Ministro de Estado Silvio Costa
Filho, sobre o adiamento na publicação
do Programa Voa  Brasil  do  Ministério
de Portos e Aeroportos.

Exmo. Sr. Presidente da Mesa da Câmara dos Deputados,

Requeiro a V.  Exª,  com base no art.  50 da Constituição Federal,  e  na

forma  dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno,  que  encaminhe  ao

Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado de Portos e Aeroportos o pedido infra,

de  informações  de  interesse  público  sobre  o  adiamento  da  publicação  do

Programa Voa Brasil do Ministério de Portos e Aeroportos.

Assim, solicito as seguintes informações:

1. Qual a data inicialmente prevista para o lançamento do programa Voa Brasil?

2. Quais os motivos que ocasionaram o atraso no lançamento do programa?

3. Qual a nova data prevista para o lançamento do programa?

4.  Quais  as  medidas  que  estão  sendo  tomadas  para  que  o  programa  seja

lançado o mais breve possível?

5. Qual o impacto financeiro do atraso no lançamento do programa?

6.  Quais  as  medidas que estão sendo tomadas para  mitigar  os  impactos  do

atraso no lançamento do programa?
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7.  Haverá  redução  do  preço  do  combustível  para  que  o  Programa  seja

implementado?

8. Qual o orçamento previsto para o programa?

JUSTIFICAÇÃO

O programa Voa Brasil,  anunciado pelo Governo Federal em março de

2023, visa democratizar o acesso ao transporte aéreo, oferecendo passagens a

preços subsidiados para determinados grupos sociais. O atraso no lançamento

do  programa  causa  grande  expectativa  e  frustração  entre  os  potenciais

beneficiários, que aguardam ansiosamente a oportunidade de viajar de avião a

preços mais acessíveis.

O presente requerimento visa obter informações precisas sobre as causas

do atraso no lançamento do programa, as medidas que estão sendo tomadas

para  solucionar  o  problema  e  a  nova  data  prevista  para  o  lançamento.  As

informações solicitadas são de grande interesse público, pois permitirão que a

sociedade acompanhe o andamento do programa e cobre do Governo Federal as

medidas necessárias para o seu lançamento o mais breve possível.

Assim,  como  representante  do  povo,  requeremos  a  elucidação  dos

questionamentos  formulados,  essenciais  para  que  os  Deputados  Federais

possam exercer o seu papel de fiscalização e controle da Administração Pública.

Atenciosamente, 

Sala das comissões,           de                de 2024.

Deputado ZÉ TROVÃO

 (PL/SC)
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